
Doğan TV Digital Platform İşletmeciliği A.Ş., Mozaik İletişim Hizmetleri A.Ş. ve Krea 

İçerik Hizmetleri ve Prodüksiyon A.Ş.  Hakkında Yürütülen Soruşturma Sonuçlandı. 

Doğan TV Dijital Platform İşletmeciliği A.Ş., Mozaik İletişim Hizmetleri A.Ş. ve Krea İçerik 
Hizmetleri ve Prodüksiyon A.Ş. tarafından Sinema Televizyon Yayıncılık ve Prodüksiyon 
A.Ş.'nin uydu platformuna erişim taleplerinin reddedilmesi suretiyle 4054 sayılı Kanun’un 4. 
ve/veya 6. maddesinin ihlal edilip edilmediğinin tespitine yönelik olarak yürütülen soruşturma 
tamamlandı.  
 
Soruşturma, konuya ilişkin olarak verilen şikayetin reddi ve soruşturma açılmaması 
yönündeki 20.05.2014 tarihli ve 14-18/345-152 sayılı Kurul kararının, Ankara 17. İdare 
Mahkemesinin 25.02.2015  tarihli ve 2014/1365 E., 2015/255 K. sayılı kararı ile iptal edilmesi 
üzerine başlatılmıştı. 
 
Rekabet Kurulu’nun 24.04.2015 tarih ve 15-22/269-M sayılı kararı ile başlatılan 
soruşturmada anılan yargı kararında işaret edilen hususlar da göz önünde bulundurularak 
Doğan TV Digital Platform İşletmeciliği A.Ş., Mozaik İletişim Hizmetleri A.Ş. ve Krea İçerik 
Hizmetleri ve Prodüksiyon A.Ş.’nin 4054 sayılı Kanun’un 4. ve/veya 6. maddesini ihlal edip 
etmedikleri incelendi. 
 
18.05.2016 tarihinde Rekabet Kurulunca dosyanın müzakeresi sonucunda; Doğan TV Dijital 
Platform İşletmeciliği A.Ş., Mozaik İletişim Hizmetleri A.Ş. ve Krea İçerik Hizmetleri ve 
Prodüksiyon A.Ş.’nin 4054 sayılı Kanun’un 4. ve/veya 6. maddesini ihlal etmediklerine 
dolayısıyla, aynı Kanun'un 16. maddesi uyarınca adı geçen teşebbüslere idari para cezası 
uygulanmasına gerek olmadığına karar verildi. 
 
Yargı yolu Ankara İdare Mahkemeleri olmak üzere gerekçesi daha sonra tebliğ edilecek olan 
18.05.2016 tarihli ve 16-17/299-134 sayılı kararın açıklama metnine ulaşmak için tıklayınız. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

Doğan TV Digital Platform İşletmeciliği A.Ş., Mozaik İletişim Hizmetleri A.Ş. ve Krea 

İçerik Hizmetleri ve Prodüksiyon A.Ş.  Hakkında   

Yürütülen Soruşturmaya İlişkin 

Nihai Kararın 4054 Sayılı Rekabetin Korunması Hakkında Kanun'un 

49. Maddesi Uyarınca Açıklanması 

 

Doğan TV Dijital Platform İşletmeciliği A.Ş., Mozaik İletişim Hizmetleri A.Ş. ve Krea İçerik 
Hizmetleri ve Prodüksiyon A.Ş. tarafından Sinema Televizyon Yayıncılık ve Prodüksiyon 
A.Ş.'nin uydu platformuna erişim taleplerinin reddedilmesi suretiyle 4054 sayılı Kanun’un 4. 
ve/veya 6. maddesinin ihlal edilip edilmediğinin tespitine yönelik olarak yürütülen soruşturma 
sonucunda; toplanan tüm delil, bilgi ve belgeler, düzenlenen rapor, yazılı savunmalar ve  
dosya kapsamı değerlendirilerek, 18.05.2016 tarihinde yapılan Rekabet Kurulu toplantısında 
16-17/299-134 sayı ile aşağıdaki nihai karar alınmıştır: 
 
Doğan TV Dijital Platform İşletmeciliği A.Ş., Mozaik İletişim Hizmetleri A.Ş. ve Krea İçerik 
Hizmetleri ve Prodüksiyon A.Ş.’nin 4054 sayılı Kanun’un 4. ve/veya 6. maddesini ihlal 
etmediklerine, dolayısıyla aynı Kanun'un 16. maddesi uyarınca adı geçen teşebbüslere idari 
para cezası uygulanmasına gerek olmadığına oybirliği ile Ankara İdare Mahkemelerinde yargı 
yolu açık olmak üzere karar verilmiştir. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
  

 

 

 
  


